
 Протокол
№ 

гр. София,    23.04.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 76 състав,  в 
публично заседание на 23.04.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Пламен Панайотов

 
 
при участието на секретаря Евелина Пеева, като разгледа дело номер 682 по 
описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното:

 На именното повикване в      14.00      часа се явиха:
 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ М. Т. М. - редовно уведомен, се явява лично и с адв. Г., с пълномощно по 
делото. 

ОТВЕТНИКЪТ  КМЕТА  НА  РАЙОН  "Т."  -  СТОЛИЧНА  ОБЩИНА  -  редовно  уведомен, 
представлява се от юрк. П., с пълномощно от днес.    

СГП – редовно призовани, не изпращат представител. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА постъпила след предходното съдебно заседание молба от адв. В. като процесуален 
представител на кмета на СО, в която взема становище по направени доказателствени искания от 
жалбоподателя, както и становище от жалбоподателя от 11.04.2025г. във връзка със становището 
на СО и направени доказателствени искания.
Юрк.  П.:  Поддържам изразеното  становище в  молбата  на  адв.  В.      където  подробно  се  дава 
становище относно исканията за доказателства и допускането им в процеса. Що се отнася до 
становището на жалбоподателя предоставям на съда. Не съм запознат с последното становище. 
Адв. Г.:  Поддържаме писменото становище и към днешна дата нямаме други доказателствени 



искания.
СЪДЪТ  намира,  че  с  оглед  на  запознаване  със  становище  на  жалбоподателя  от  страна  на 
ответника, като взе предвид и множеството доказателствени искания, които се съдържат в него 
следва да даде възможност на ответника да се запознае с направените искания и в седмодневен 
срок да вземе становище по тях.
                    СЪДЪТ ще се произнесе по направеното доказателствено    искане в закрито заседание. 
За събиране на допуснатото доказателство, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:
ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото  за  04.06.  2025  г.  от  14.45  часа,  за  която  дата  и  час  страните 
уведомени от днес.
ДА СЕ ИЗПРАТИ на ответника копие от становището на жалбоподателя от 11.04.2025 г.
ДА СЕ ПРЕДОСТАВИ копие  от  протокола  от  днешното  съдебно  заседание  на  процесуалния 
представител на ответника.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в    14.05часа.
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